

## *Всероссийский турнир «Белая ладья» в Астрахани.*

Впервые финал Всероссийского шахматного турнира «Белая Ладья» принимала Астрахань. Сражения прошли со 2 по 8 июня 2013г. и на старт вышли более 60 школьных команд, победивших в региональных соревнованиях. Возраст участников составлял от 9 до 14 лет. Волгоградскую область представляла гимназия № 7 Красноармейского района, которую тренирует руководитель спорт-клуба «Темп» Валерий Воронцов. В составе коллектива города-героя выступали: Виктор Мосейко, Данила Павлов, Яков Шелетун и Ксения Шахматова. Наша команда была одной из самых молодых, но волгоградцы с самого начала вошли в группу лидеров и удерживались в ней вплоть до предпоследнего тура. Однако заключительные игры команда провела неудачно и в результате финишировала на 17 месте, набрав 20 очков. Победу во Всероссийском турнире «Белая ладья», как и в прошлом 2012 году, праздновали школьники из Самары. На втором месте команда Курганской области, на третьем – Алтайского края. Впрочем, волгоградцы не остались без медалей. Победителем Всероссийского турнира «Белая ладья» в личном зачёте на второй доске стал 10-летний кандидат в мастера спорта, бронзовый призер чемпионата мира среди школьников Данила Павлов, набравший 7,5 очка из 9 возможных. Данила награжден призами и получил право выступить в высшей лиге юношеского первенства России в 2014 году. Главным судьей Всероссийского школьного турнира выступила международный арбитр ФИДЕ Надежда Ильченко (г. Волгоград, ДЮСШ № 20). Напомним, в прошлом году, волгоградская команда гимназии № 5 Ворошиловского района (тренер - Александр Маслак) привезла домой «серебро».

*Результаты турнира <http://russiachess.org/>*



Победитель Всероссийского шахматного турнира «Белая Ладья» Павлов Данила



Главный судья турнира «Белая ладья» –  
международный арбитр ФИДЕ Надежда Ильченко  
(Волгоград)